
Poder Legislativo de Vila Lângaro
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 008/2025

24 DE FEVEREIRO DE 2025 - 18:30

Ata 08/25 de 24 de fevereiro de 2025. Sessão Ordinária, aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois

mil e vinte cinco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Evandro Rovani, Valdecir Domingos Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella,

Valdemar André Rovani, Eduardo Langaro, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No

primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O vereador William deixa

algumas informações, referentes à novos servidores públicos que são empossados, fala ainda sobre viagem

do Prefeito Anildo Costella em busca de apoio em Brasília para construção do novo CRAS em Vila Lângaro, na

oportunidade ressalta que o Prefeito de Vila Lângaro buscou recursos federais, finaliza comentando sobre a

entrega de pavimentação em 5 ruas importantes para a comunidade. O vereador Rafael também deixa

algumas informações referentes à solicitação de limpeza urgente da ERS-463 feita pelo Governo Municipal,

deixa um convite também e nome do Prefeito Municipal para participar de uma importante Audiência Pública e

finaliza informando sobre Reunião do Conselho de Desenvolvimento que discutiu auxílio à empresa

Agrodanieli. O vereador Edilson utilizou o espaço para repassar alguns valores de asfalto ao metro. Logo após,

foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Indicação nº 07/25

do Legislativo, Projeto de Lei nº 12/25 do Executivo em regime de urgência, Projeto de Lei nº 13/25 do

Executivo. Aberto o espaço para as proposições verbais. Não houve proposições para deliberação. Aberto o

espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Moção de Apoio nº 03/25

do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz da Câmara Municipal de Vila Lângaro, no uso de suas atribuições

legais que lhe confere a Lei Orgânica Municipal e o artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal de

Vereadores de Vila Lângaro/RS, encaminha à Vossas Excelências, a Moção Apoiando o Projeto de Lei n° 320,

de 2025, do senador Luis Carlos Heinze do PP/RS, que dispõe sobre a securitização das dívidas de

produtores rurais cujos empreendimentos tenham sido impactados por eventos climáticos adversos a partir de

2021. Colocada em discussão, o vereador Edilson justificou a sua moção, dizendo que recebeu os tópicos para

efetuar a moção, comenta que foi mencionado em programa de rádio pela entrada da mesma, finalizou lendo a

justificativa da mesma Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 12/25 do Executivo:

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio à empresa e dá outras providências. Colocado em

discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Indicação nº 06/25 do

Legislativo: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possibilidade de

melhorar o incentivo para os pecuaristas do setor de bovinocultura, tanto de leite, quanto de corte. Colocada

em discussão, O vereador Edilson justificou a sua indicação, dizendo que os agricultores estão tendo que ser

muito persistentes , pois tem muitas situações adversas, o que resulta na desistência dos mesmos, e que

alguns pedem por auxílios que todos se encaixem num geral, o vereador Willian se manifesta colocando

alguns dos programas já oferecidos pelo Município, questiona o colega vereador quanto a informações de

quais seriam os quesitos que os produtores não se encaixam, comenta que podem ser citadas mais

indiretamente até meso as estradas visando que o cascalhamento auxilia os produtores para busca de grãos



entre outros transportes, comenta sobre a limpeza de silos de compostos e e também a internet, considerando

o melhoramento que foi aprovado na casa, já que muitos implementos agrícolas dependem da mesma, e até o

melhoramento na energia aprovado na sessão anterior, comenta sobre melhorias no mapeamento genético,

finaliza comentando que é a favor de tudo o que auxilia os produtores. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade. Aberto os espaços pessoais. Os vereadores Edilson, Evandro e William utilizaram seu espaço

para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


